

ВІДКРИТО ТА ПРАЦЮЄ ДОБРОВЕЛИЧКІВСЬКИЙ СЕЛИЩНО-РАЙОННИЙ ЦЕНТР НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ

-Цей рік розпочався з відкриття Добровеличківського селищно-районного Центру надання адміністративних послуг в адміністративному приміщенні районної ради. В такому форматі ми перші в області. Кажуть, що ідея його створення належить Вам?

-Головне завдання місцевої влади – це забезпечення надання жителям району якісних публічних послуг: адміністративних, освітніх, медичних, соціального захисту. Цього вимагає Конституція України та Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні». Крім того, державою встановлені чіткі вимоги до облаштування Центрів надання адміністративних послуг.

Минулого року було поставлено завдання – створити комфортні умови для жителів району при отриманні адміністративних послуг, раціонально використовувати наявні приміщення та ресурси для їх утримання. Вивчивши досвід інших територій та враховуючи власний професійний досвід (в 2013 році ми з колегами вже облаштовували та відкривали Центр обслуговування платників податків), дійсно мною було запропоновано створити Центр надання адміністративних послуг у форматі об'єднаного селищно-районного в колишній малій залі адміністративного приміщення. Тепер Центр розміщений у відремонтованому приміщенні на першому поверсі адміністративної будівлі Добровеличківської районної ради та райдержадміністрації, має зручний доступ для відвідувачів, забезпечений сучасною комп'ютерною технікою, що дозволяє мешканцям району у найкоротші терміни отримати весь комплекс послуг, починаючи з реєстрації місця проживання, замовлення послуг, реєстрації речових прав на рухоме та нерухоме майно, звернення до селищної ради, запис на прийом до посадовців, адміністративні послуги органів державної влади тощо. Ремонт приміщення зроблений у стислі терміни за рахунок коштів районного бюджету. У рамках відкриття Центру надання адміністративних послуг було підписано меморандум про співпрацю щодо організації надання адміністративних послуг між районною державною адміністрацією та селищною радою й визначено перелік послуг, які будуть надаватися, а також договір оренди приміщення між районною радою та райдержадміністрацією.

Хочу додати, що зараз активно відбувається процес створення об'єднаних територіальних громад. І кожна громада має одним із перших завдань створення Центру надання адміністративних послуг. Майбутня Добровеличківська ОТГ працюватиме вже не над створенням, а над питаннями розширення спектру адміністративних послуг, підвищенням їх якості та удосконалення організації роботи Центру.